
 

 

 
 
 

Tisková zpráva obce Modrava  
Hnutí Duha stále na stromech 

 
 
Nejdříve si dovolím shrnutí posledních událostí: 
  
Krajský soud v Plzni rozhodl o správní žalobě podané ekologickým aktivistou RNDr. 
Mojmírem Vlašínem proti Krajskému ředitelství policie Plzeňského kraje proti 
způsobu rozpuštění shromáždění konaného od 25.7.2011 do 12.8.2011 v lokalitě Na 
Ztraceném, v Národním parku Šumava. Shromážděním mínil Mojmír Vlašín 
prázdninovou aktivitu ekologických aktivistů, jejímž cílem mělo být údajné zabránění 
vzniku obrovských těžebních holin v horském lese Národního parku Šumava, 
konkrétně v lokalitě Na Ztraceném, která byla aktivisty účelově pojmenována Ptačí 
potok. 
Liga lidských práv, Ekologický právní servis a Hnutí Duha, faktický organizátor tzv. 
spontánního prázdninového setkání aktivistů na Šumavě, přispěchaly s oznámením 
tiskové konference, kde seznámí novináře s rozsudkem Krajského soudu v Plzni, 
který údajně potvrdil, že zásahy Policie ČR proti účastníkům nenásilné blokády 
kácení v oblasti Ptačího potoka v NP Šumava byly protizákonné. 
 
Postoj obce Modrava ke vniklé situaci: 
  
Krajský soud nepřezkoumával ani nerozhodoval o zákonnosti jednotlivých zákroků 
policistů, proti osobám dopouštějícím se v dané lokalitě protiprávního jednání, ani 
nepřezkoumával a nerozhodoval o legálnosti těžby dřeva, pouze konstatoval, že se dle 
jeho názoru jednalo ze strany Policie ČR o nesprávný postup při rozpuštění 
neohlášeného shromáždění. Policie navíc zastává názor, že se v případě blokády 
aktivistů na Šumavě nejednalo o shromáždění dle zákona o právu shromažďovacím a 
proto dnes podala proti rozsudku Krajského soudu v Plzni kasační stížnost k 
Nejvyššímu správnímu soudu v Brně.  
 
Dle názoru obce Modrava pokračuje Hnutí Duha v kampani, jejímž výsledkem 
už není pouze devastace šumavského lesa, ale i maření snah o rozumný a 
konstruktivní dialog. Na podzim letošního roku proběhlo na Šumavě několik 
akcí, které dávaly naději, že Šumava nebude prožívat žádné další blokády. Hnutí 
Duha ale při své velké snaze po dosažení vítezství v kauze „Blokáda“ neváhá 
použít jakékoliv prostředky, včetně napadání policie, která Na Ztraceném 
profesionálně zasahovala proti porušování zákona. Rozumní aktéři letošního 
neklidného šumavského léta se dívají vpřed, se zájmem vyjednat Šumavě to 
nejlepší. Hnutí Duha a jemu podobní se nejen dívají opačným směrem, ale ve své 
podstatě neustále visí přivázáni v korunách stromů.  
 
Ing. Antonín Schubert, starosta Modravy 


